

编者按：由于区块链技术火爆，各个行业的企业纷纷加入，区块链行业也因大量的企业加入而变得更加繁荣。Bianews将以日报形式为区块链从业者、用户传递行业信息，让大家能够从多层面、多维度去了解区块链这个行业，从而做出自己正确的判断。

—— 国外动态 ——

1、日本交易所BTCBOX今日凌晨BTC报价最低至1336美元

据日本交易所BTCBOX BTC/日元交易市场K线图所显示，今日凌晨BTC的交易价格从80万元（约7120美元）左右持续下滑至14.9万日元（约1336美元）最低点。之后凌晨四点却又回升至正常水平。

随后，BTCBOX在Twitter中发布声明称：昨夜本公司发生的比特币暴跌事件已经调查清楚，是由部分账号进行大量买卖引起，并非黑客攻击。

2、列支敦士登计划在区块链行业全速发展

据VentureBeat消息，列支敦士登受瑞士加密谷影响，目前正在全速推进区块链行业发展，成为加密货币和区块链公司寻找和开展业务的首选目的地。

据报道，该国加密交易不受监管。正如该国领先的以加密货币为重点的律师事务所Naegele的律师托马斯·费尔德克彻（Thomas Feldkircher）所说：“从比特币转换为以太币就像从小麦转为大米，列支敦士登不管制商品。”

3、Coinbase计划在美国大选前正式进入政坛

据SPUTNIK News消息，总部位于旧金山的主要数字货币交易所Coinbase已经建立了自己的政治行动委员会(PAC)。政治行动委员会是为了筹集资金用于美国大选而成立的组织。美国政治行动委员会要向联邦选举委员会登记。

4、印度储备银行呼吁最高法院：有必要监管比特币和其他加密货币

据gulftoday报道，印度储备银行(RBI)呼吁最高法院(SC)，有必要监管比特币和其他加密货币，以检查非法交易，因为这将影响国际资金流动。

印度储备银行对首席大法官Dipak Misra、A.M. Khanwilkar说：因为此事具有严重的政策影响，他们的立场应非常谨慎。

5、瑞士金融市场监管局欲改善银行与数字货币企业之间的联系

据Ambcrypto消息称，瑞士金融市场监管局、瑞士国家银行以及部分本土银行于近日举行会议，会议主要讨论如何加强银行与数字货币企业之间的联系。

但瑞士银行业对数字货币企业还保持犹豫态度，只有一些小银行表示会提供支持。

6、英国警方通过出售扣押的BTC支付经营预算

据bitcoin消息，英国警察部门销售了从毒贩手中缴获的295个BTC，法院命令该毒贩放弃储存在一个硬件钱包中的密码。

据英国金融时报报道，警方设立了自己的比特币钱包，然后利用离岸交易所转移和转换被扣押的BTC。收益随后转移到警方银行账户，警方保留了18.8%的销售收入，约273,000英镑，用来支付其经营预算。

—— 国内动态 ——

1、天津金融局将引入基于区块链等技术的监管平台

据光明网消息，天津市金融工作局与蚂蚁金服达成合作协议，以蚂蚁风险大脑科技监管平台助力地方金融监管和科技创新，强化对金融风险的系统性防范。

据蚂蚁金服副总裁芮雄文介绍，蚂蚁金服基于云计算、大数据、人工智能、区块链等科技能力，以及多年风险的模型算法技术和打击非法金融活动的经验形成了蚂蚁风险大脑科技监管平台，对非法集资、传销等涉众风险识别准确性均可大幅度提高。

2、河南将打造全国首个基于区块链的金融资产平台

据河南日报消息，河南已在多个发展领域应用区块链技术。

河南财经政法大学教授王长林透露，目前，河南正在打造全国第一个基于区块链的金融资产平台，利用最新的智能合约（SmartContract）技术，在河南首创发行“智能化债券”。

3、广州发布“基于区块链技术的版权链运行平台”

据中国新闻网报道，“基于区块链技术的版权链运行平台”正式发布。

据了解，该平台旨在构建完整的区块链版权授权与维权模型，解决基于区块链的数字产品非法转让追责模型、基于区块链的数字版权保护法律效应等问题，为数字版权在线上产权管理中提供法律服务与技术支持。

4、人民创投与每日经济新闻成立区块链传媒实验室

人民网人民创投21日在美国硅谷地区中心城市圣克拉拉与每日经济新闻共同举行了人民创投区块链研究院传媒实验室成立仪式。

据了解，该传媒实验室计划研究内容包括三方面：

第一，开展媒体创新实验，尝试利用区块链技术解决信息核实、信源追溯、版权保护等行业痛点；

第二，开展网络治理实验，研究区块链技术在信息安全、隐私保护、网络谣言、网络暴力、不良及有害信息传播等问题的解决方案；

第三开展价值社交实验，运用区块链技术完善社交传播中的信任机制，推动社交媒体从信息传播向价值传播过渡。

5、消息称新疆对违规“挖矿”企业实施清退

近日，有媒体报道称，网传新疆维吾尔自治区经济和信息化委员会近期发布了《关于清退违规用电“挖矿”企业的通知》。

通知要求：清退违规用电“挖矿”企业责任主体为发电企业，且于2018年8月30日前完成违规用电“挖矿”企业清退工作。

清退范围包括：一、未按国家法律法规办理企业工商注册、税务登记、社保五险等手续的违规用电“挖矿”企业；二、未与当地供电公司签订用电合同的违规用电“挖矿”企业。

6、山东警方成功破获“tIMiner”挖矿木马案件

据法制晚报消息，近日出现的“tIMiner”挖矿木马案件，已经被山东警方在辽宁大连成功破获，其黑产公司被成功抓捕。

据悉，该公司主要通过网吧、吃鸡外挂、盗版视频等渠道非法传播木马病毒，且非法控制了用户电脑终端近389万台，来进行数字加密货币挖矿，强制广告等业务。

总共挖掘了DGB、HSR、XMR等各类数字货币近2000万枚，涉案金额高达1500余万元。

—— 大佬语录 ——

1、汇丰银行高管：对加密货币投机持谨慎态度

据btcmanager消息，汇丰的全球数字主管在近日表示，由于数字资产波动剧烈的特性，重量级金融人士对加密货币采取“谨慎”态度。

目前负责汇丰零售和资产管理部门数字战略的Lexis Nexis重申，银行对比特币等数字货币非常谨慎，因为它们具有不可预测的性质，并缺乏实际用途。

2、V神：可从独立第三方角度判断区块链项目是否去中心化

近日，以太坊联合创始人V神在推特中表示，看一个区块链项目是否是去中心化的，一个简单的点是看一个独立的第三方能否成为其客户，做任何“官方客户”能做的事。

3、美联储主席：虚拟货币生态系统不具备对国家金融体系构成威胁的能力

据彭博社报道，美国联邦储备委员会主席杰罗·姆鲍威尔近日表示，新兴的虚拟货币生态系统并不具备对国家金融体系构成威胁的能力。

鲍威尔还表示，监管加密货币并不属于美联储的管辖范围，因为美国证券交易委员会（SEC）和商品期货交易委员会（CFTC）以及该州的其他监管机构正在为其提供出色的监督，打击了许多不符合要求的欺诈性初始硬币产品（ICO）和比特币相关业务。